



В Ленинградской области предстанет перед судом женщина, уличенная в похищении и убийстве своей знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней женщины, уличенной в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.4 ст.33, п. «г» ч.2 ст.111 УК РФ (покушение на подстрекательство к совершению умышленного причинения тяжкого вреда здоровью), ч.3 ст.30, ч.4 ст.33, пп. «а», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (покушение на подстрекательство к совершению похищения человека), п. «а» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.30, ч.4 ст.33, п.п. «в», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на подстрекательство к совершению убийства) п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением человека).

По данным следствия, женщина, испытывая к знакомой неприязнь, в начале 2013 года предложила своему приятелю за денежное вознаграждение избить потерпевшую, при этом передала для этого ему молоток, но мужчина, несмотря на неоднократные уговоры женщины, отказался от совершения преступления,

В августе 2013 года она предложила уже другому своему знакомому совместно с ней похитить свою знакомую, пообещав ему заплатить за это, но он не польстился на деньги и отказался совершать преступление.

Женщина не оставила преступных мыслей и в сентябре 2013 года уговорила своего знакомого – Константина Здрогова совершить похищение потерпевшей, предложив ему за это денежное вознаграждение. Они приехали к медицинскому пункту по месту работы жертвы в поселке Васкелово Всеволожского района Ленинградской области, где, убедившись, что потерпевшая находится на работе, мужчина под обманным предлогом выезда к больному заманил врача в автомобиль. Там соучастники связали потерпевшей руки и отвезли ее на дачу соучастницы, где последняя причинила смерть потерпевшей, расчленила тело и закопала его части на своем участке.

Уголовное дело в отношении Здрогова ранее направлено в суд для рассмотрения по существу.

Его соучастница по результатам комплексной психолого-психиатрической экспертизы признана страдающей психическим расстройством, которое лишало ее возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ими в период, относящийся ко времени совершения инкриминируемого ей деяния.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело в отношении женщины с постановлением о применении к ней принудительных мер медицинского характера направлено для рассмотрения в суд.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907045>